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Ata nº 1.712/2024 

 

 

Aos dezesseis dias do mês de outubro de 2024, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência 

do vereador Jaime Antônio Panazzolo, onde todos os vereadores estavam presentes, foi aberta a 

sessão com cumprimentos iniciais aos presentes e espectadores.  Como primeiro momento, foi 

levada a ata em Votação nº 1711/2024 a qual foi aprovada por todos os vereadores presentes. Nos 

Comunicados: Leitura dos recursos do orçamento da união pagos ao município no mês de setembro 

de 2024. Leitura do oficio 01/2024 solicitando o uso da Tribuna Livre pelo Sr. José Alcídios Battistin 

para falar sobre politicas públicas e desempenho das lideranças. Grande Expediente: Houve 02 

vereadores inscritos, o primeiro vereador a usar o espaço foi o vereador José L. Comin, comentou sobre o 

encontro com a Deputada Denise Pessoa onde foram em busca de recursos, entregaram o projeto da 

construção da ponte onde falta recursos, e a deputada se disponibilizou a enviar recursos pra este projeto. 

Comentou sobre os deputados do partido dos trabalhadores que se disponibilização em enviar recursos para 

o município. E pediu aos colegas vereadores que solicitem aos deputados dos seus partidos que enviem 

emendas para que o município possa continuar a crescer. O segundo vereador a usar o espaço foi a 

vereadora Márcio A. Rossi, parabenizou pelo dia dos professores e ressaltou a importância dos mesmos na 

vida das pessoas. Sobre as eleições, parabenizou o prefeito e vereadores eleitos, exaltou a importância dos 

vinte e sete candidatos que concorreram a uma vaga nesta casa, sabemos o quanto e difícil bater de porta 

em porta pedindo votos. A função do vereador e muito importante para o município temos a missão de 

fiscalizar o perfeito, aprovar leis, mas muitas pessoas não sabem qual é a real função. Precisamos honrar 

essa eleição e trabalhar por todos, com diálogo e lutar por todos. O vereador Jaime pediu um aparte, dizendo 

que a comunidade precisaria assistir a câmara de vereadores, onde o vereador aprova convênios, leis, 

discutir orçamentos, entre outras funções. Ordem do dia: Foi colocado em votação o Projeto de Lei 

1.687/2024, estava com pedido de vistas o vereador Marcelo L. Panazzolo, comentado pelos 

vereadores e o projeto foi colocado em votação e aprovado por todos os vereadores presentes. 

Esclarecimentos Pessoais: Não Houve. Recados Finais: Falou sobre a importância do auto cuidado 

referente a outubro rosa. Sábado dia 19 temos VI encontro de coros e 30º aniversário do coro 

municipal de Nova Roma do Sul, esse encontro acontece na capela de São Luiz. E no dia 20 teremos 

a festa em honra a São Cristóvão, ingressos somente antecipados. 

 

 

Nova Roma do Sul, 16 de outubro de 2024. 

 
 
 
 

         Jaime A. Panazzolo                                       Luiza Santi 
Presidente do Legislativo                                1º Secretária 


